

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az értekezés megfelel az NKE Doktori Szabályzatában rögzített tartami és formai követelményeknek a katonai műszaki tudományág speciális igényének. A jelölt által választott kutatási téma aktuális és fontos területet vizsgál és jutott fontos saját új tudományos megállapításokra. Az alkalmazott kutatási módszerek korszerűek az új kutatási eredményeit publikációkban és konferenciákon hozta a tudományos közélet nyilvánosság előtti vitára. Mindamelllett az opponencia észrevétele szerint a határmenti környezetvédelmi és katasztrófavédelmi együttműködést nem értelmezte a határon áterjedő tüzek oltására és a közös árvíz-védekezési feladatokra. Továbbá hiányolható a rendészei integrációt meghatározó jogszabályok és jogi szervezet szabályozó eszközök értékelése a disszertációban. Összességében megállapítható hogy a jelölt a vitában megfelelően képviselte tudományos álláspontját, ennek alapján a bíráló bizottság meggyőződött a jelölt önálló tudományos kutatómunkára való alkalmasságáról. A bíráló bizottság javasolja az NKE EDT-nek a PhD tudományos fokozat odaítélését a katonai műszaki tudományokban.

Elfogadott új tudományos eredmények:

- 1.) A magyar és a román határigazgatási rendszer átfogó vizsgálata alapján igazolta, hogy a schengeni követelmények egyöntetű teljesülése lehetővé teszi, a kétoldalú rendészeti megállapodások pedig megteremtik egy korszerűbb és hatékonyabb határrendészeti együttműködési rendszer kialakítását. Elsőként dolgozta ki a közös elhelyezéssel történő közös szolgálatellátás bevezetésének feltételrendszerét.
- 2.) Meghatározta a rendszer hatékony működtetéséhez szükséges személyi és technikai feltételeket és konkrét tartalommal javaslatot tett a rendszer bevezetésének módjára.
- 3.) Bizonyította, hogy a magyar-román államhatáron átnyúló jogellenes cselekmények megelőzése, felfedése és kezelése a közös elhelyezéssel történő közös szolgálatellátási rendszer bevezetésével jelentősen kisebb élőerővel és egyszerűbb szervezeti keretek között (kevesebb kirendeltséggel) megvalósítható.